I. Compléter :

Propriété 1 :

« Dans un triangle, si une droite passe par [es ........ccccveveveercieencieeennnenn. de deux cotés alors elle est
........................................ au troisieme coté. »

Propriété 2 :

« Si dans un triangle, si une droite st ..........ccccevveeevierieeiienieeieenen. a un coté et si elle passe par le
milieu d'Un aULre COE AlOTS ....coiuiiiiiiiiiiiiee ettt st e st eaee »
Propriété 3 :

« Dans un triangle, [a .........cccovviiiiiniieenne. joignant les milieux de deux .........cccoceevvenireneenen.

estégaledla .....ccooeviiiiieniienenn, de celle du troisieme coté. »

I1. Dans la figure ci-dessous :
- Ladroite (d) coupe les segments [AB] et [AC] respectivement aux points / et K.
+ Les points C, J et B sont alignés
« CB=5cm

1. Prouver que les droites (KJ) et (4B) sont paralléles.
2. Calculer la longueur du segment [K/].
3. Prouver que le quadrilatére AZJK est un parallélogramme.

4. Question bonus : Calculer la mesure de l'angle CKI

Rappel :

Un parallélogramme est un quadrilatére qui a ses cotés opposés paralleles deux a deux.



